

黑龙江省新闻简讯

双鸭山市宝清县李桂芹被警察从家中带走

黑龙江省双鸭山市宝清县法轮功学员李桂芹在12月15日早上8点左右在家中非法被带走，恶警在家中抢走几本大法书，几本真相小册子和百十元左右的真相币。具体原因不明。

大庆市 80 多岁法轮功学员吴顺子被骚扰

2021年12月10日下午，黑龙江省大庆市让胡路区乘风公安分局警察骚扰乘风地区法轮功学员吴顺子。她现已是80多岁了。上门骚扰的是一男一女，还多次打电话骚扰。

哈尔滨市道里区新发镇多位法轮功学员遭警察骚扰

2021年9月到12月，黑龙江省哈尔滨市道里区新发镇多位法轮功学员遭到当地派出所警察上门骚扰，理由是“上面”让来的。目前，遭到上门骚扰的法轮功学员有：于晓凤快80岁的老母亲、71岁的刘庆富。遭到电话骚扰的法轮功学员有吴兆芳、刘淑华。

哈尔滨市道里区曲佩华等三名法轮功学员遭绑架 15 天

11月24日，道里区尚志派出所警察闯入法轮功学员曲佩华的家，没有出示任何证件，绑架法轮功学员曲佩华及在她家的另一位法轮功学员。同时，抢走笔记本电脑、大法书籍等私人物品。而后闯入一徐姓男法轮功学员家，将其绑架，并抢走电脑等私人物品。后将他们送入宾县、巴彦县拘留所，非法拘留迫害15天，于12月4日放回。◇

大庆市78岁胡玉莲被非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二一年十一月二十日，大庆市七十八岁法轮功学员胡玉莲被警察骗开门、绑架。二零二一年十一月二十九日，胡玉莲被让胡路区检察院非法批捕，目前，被关押在杜蒙（泰康）县看守所，已近一个月。

胡玉莲现年七十八岁，家住让胡路区广厦小区，是大庆油田采油六厂职工家属。老伴已过世，她自己独居。

二零二一年十一月中旬以来，东湖公安分局不法警察两次到胡玉莲家敲门，让她签字，她不开门，也不签字，只讲大法真相，他们就走了。

二零二一年十一月十九日，警察找到胡玉莲的儿子，叫他妈开门，一帮警察随后跟进屋，把胡玉莲强行拉走，检查身体，然后送她回家，并伪善欺骗她明天来她家吃饭。

第二天，二零二一年十一月二十日，几个警察来到胡玉莲家，欺骗她说，核酸检测的不行，还得换个单位再检测一次。胡玉莲被骗上车，被送进大庆市杜蒙（泰康）看守所。警察哄骗她家人说拘留十天。

二零二一年十一月二十九日，让胡路检察院对已七十八岁的胡玉莲非法批捕。如今，胡玉莲已经被非法关押快一个月了。

一年前被绑架、勒索

由黑龙江省政法委、“六一零”处长顾松海指使下，大庆市局国保刘国栋、冯海波等参与，有预谋的各分局公安交叉实施迫害，在二零二零年十一月二十二日，大庆市就有二十多名法轮功学员被绑架，现已有三人被非法判刑入狱。

二零二零年十一月二十二日下午，胡玉莲老太被不是所管辖区的

大庆市让胡路区东湖公安分局十来个便衣警察绑架，并非法抄家，她的三本手抄本《转法轮》、一个笔记本电脑、一个彩喷机等物品被抢劫。

随后，警察将胡玉莲拉到让胡路区龙南医院检查身体，然后拉到东湖公安分局询问，让她在笔录上签字后，又逼她在污蔑法轮功的“三书”上签字，胡玉莲不签。她在东湖分局被非法关押一宿。

第二天，二零二零年十一月二十三日，东湖分局高姓队长等又逼胡玉莲签“三书”，还把她儿女们找来，利诱亲情相逼，最后强迫她按手印。下午，高姓队长勒索胡玉莲家人二万元押金和一百多元体检费，胡玉莲才被所谓“取保候审”放回家。

二零二零年十二月四日，东湖公安分局警察让胡玉莲的孩子把她带到分局，拿出十二张（法轮功学员）照片，问她是否认识，老太太视力模糊，不认识，然后让警察把她拉回家。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

信仰无罪 停止迫害

传播避疫良方 哈尔滨七旬唐竹茵被枉判九年四个月

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二零年四月八日，哈尔滨市法轮功学员唐竹茵被大庆市国保和让胡路区龙南分局警察跨地区绑架。二零二一年十一月十七日，唐竹茵被大庆市让胡路区法院枉判九年四个月，勒索罚金五万元。唐竹茵现已上诉。

唐竹茵今年70岁，是哈尔滨钨铂材料厂退休职工。一九九五年，她开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，原来的一身病——心脏病、胃病、关节炎、偏头疼病都好了，从此变得性格开朗，人也变得年轻。她的母亲和同事们看到她学法轮功以后的巨大变化，母亲也开始修炼了法轮功；单位厂长在一次干部会议上说，全厂职工都象唐竹茵学法轮功那样，咱厂就好了。

二零二零年年初，哈尔滨疫情严重，街道、小区少有见人，人们被困家中惊恐、慌乱。四月七、八日，哈尔滨市香坊区七名法轮功学员——唐竹茵、李力壮、霍晓辉、李艳清、丁燕、焦其华、赵丽华，在车上打电话，告诉世人大疫来临莫惊慌，大家不妨试一试这个良方：诚念“法轮大法好，真善忍好”。许多人都表示感谢。

二零二零年四月八日，唐竹茵被大庆市国保和让胡路区龙南分局警察跨地区绑架；同天，李力壮、霍晓辉、丁燕、赵丽华、焦其华、李艳清也被大庆警察跨地区绑架。大庆警察借口是拨打“反宣”电话为名，对他们非法逮捕、起诉。

唐竹茵等法轮功学员遭到大庆市让胡路区法院四次非法开庭。前三次，均因公安办案机关罗织的“犯罪”事实不清，证据不足，以及公诉人封光及法官薛强履职缺失法律依据，行为存在严重违法，遭到律师、家属的投诉，审理中止。

唐竹茵在身体极度虚弱，住院做手术期间，法官薛强不顾家属反对，将坐着轮椅、带着尿袋，不能

说话的唐竹茵强行拖进法庭。

多名家属联名向大庆市、区两级人大、政法委、纪检监察委、检察院等部门控告公诉人封光及法官薛强渎职枉法行为，并要求更换公诉人和法官。

二零二一年十月二十一日上午十时，让胡路区法院再次非法审理唐竹茵等法轮功学员，采取了现场审理，整个庭审草草走过场。

二零二一年十一月十七日，唐竹茵被大庆市让胡路区法院枉判九年四个月，勒索罚金五万元；李力壮被枉判十年八个月，勒索罚金八万元；赵丽华被枉判七年五个月，勒索罚金四万元；霍晓辉被枉判七年三个月，勒索罚金四万元；丁燕被枉判四年二个月，勒索罚金三万元；焦其华被枉判四年，勒索罚金三万元；李艳清被枉判一年十个月，勒索罚金二万元。

七旬的唐竹茵按照真、善、忍修心向善，了解她的人都知道，她是一个地地道道的善良人，努力实践大法真、善、忍，周围的人无不被她的善行所感动。就是这样一个对人对己都有百利而无一害的好人，却在二十多年里遭受了数不清的残酷迫害。以下是唐竹茵曾被中共邪党迫害的部份事实。

一、进京和平请愿，四次被非法关押

二零零零年一月初，唐竹茵又进京和平请愿，在天安门广场被绑架，直接被绑架到哈尔滨驻京办事处，后被哈尔滨动力区中山派出所两个警察劫回，在哈尔滨市第二看守所被非法关押一百天。

二零零零年九月、十月，唐竹茵两次进京和平请愿，分别被绑架到北京朝阳区看守所和市郊区看守所，当天半夜被放回。

二、第一次被非法劳教两年，在万家劳教所遭受迫害

二零零一年四月八日，唐竹茵被哈尔滨市公安南岗分局绑架，被非法劳教两年，在哈尔滨万家劳

教所遭受迫害。

唐竹茵讲述在万家劳教所遭遇：

七月份大夏天，把我们十几人关在一个小屋里，不让开窗，还让一些“转化”的人来包夹我们。二零零二年，万家劳教所所长卢振山去马三家劳教所，学如何迫害、“转化”法轮功学员，回来就开始迫害。每个号间的法轮功学员都由一个男大队长和三个男警察，从早上起床一直到晚上睡觉，都在男警察的看管下，不穿号衣和胸卡，就被男警察带到小号迫害，做“转化”。第二天，薛队长和一个警察把我带到小号里，让我双手反背蹲着，他们两人用大号电棍电我的头和手，那时我全身长满了疥疮，加上关小号电击，我非常痛苦。

三、第二次被非法劳教一年半，在万家劳教所、前进劳教所遭受迫害

二零零六年八月，唐竹茵被哈尔滨市公安局南岗分局“610”绑架，价值四千多元钱笔记本电脑，以及身上两百多元钱被抢走，后被非法劳教一年半，先后在哈尔滨万家劳教所、前进劳教所遭受迫害。

二零零六年十月，唐竹茵被劫入万家劳教所集训队的第二天，就遭到酷刑折磨。唐竹茵讲述：

到集训队的第二天，警察于芳丽把我带到一个专门迫害学员的空屋子，把我的手反捆在一起，让我站到凳子上，男队长吴洪勋把绳子吊到铁栏杆上，一直往上拽绳子，警察关杰把我的双腿捆住，把凳子撤掉，我就被吊起来了。吴洪勋在上铺床上用电棍电我的头，于芳丽在下面电我的手、胳膊，关杰使劲摇捆绑我双腿的绳子。不知过了多长时间才把我放下，后来我的左胳膊和手很长时间不好使。

在万家劳教所七大队，唐竹茵被奴役，每天超负荷干活，都是一、两点才能睡觉，后来又被转到哈尔滨前进劳教所迫害了半年。◇